NOM : Prénom : Classe :

1/ Donner la valeur décimale :

§= Dl( §= 3,5 :%z= 4,9‘
2/ Effectuer chaque calcul et donner le résultat sous forme d’une fraction irréductible :
0
§+§= "‘__4,&:4_2 2x§= 7; 6+-j-= 2.1!4,\_3_37'—}
¢ 6 ¢ I3 Y a4
3/ Résoudre les équations :
3x-2=7 S5x=15 x—-3=7-4x
31“-”9” x= A5 x dax =343
Ix = s
= A0
x = 2 x=3 gl’ g
3 x = 19
x = 3 1
D 1

4/ Factoriser les expressions :
A(x) = 6x* —5x B(x)=3(x+1)-2x(x+1)

=x (6x-5) = (x+)(3-22)
5/ Développer et réduire les expressions suivantes :
C(x)=3x+5@2x—-1) D(x)=(x—2)(x+2) E(x) =2x(3x—3) - 5(x-2)
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6/ Soit f(x) =4x—5

. f@o=Uxl -5=8-573

o l'image de -1 parla fonction f est: %(- l\) = ({;:(-'\) -—5-.- ,‘( ,g: - 5

e l'antécédent de 15 par la fonction f est: l{i - 5=1 )

b= 25+5
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7/ On donne ci-dessous la représentation graphique d’une fonction f

| Parlecture graphique, donner:

) O S les coordonnées du point A
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¢ Tantécédentde 3 parla fonction f — €

! an f(-3)=3

L

8/ transformer les formules :
e Si P=UXI alors U= L
I
Bxh 3 o

e Si V=T alors h= ‘

9/ Effectuer le calcul suivant :



